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РЕЛИЗ

19.10.2017
Компании Группы «Газпром» презентовали проект гелиевого хаба для крупнейших мировых покупателей

Во Владивостоке ООО «Газпром экспорт» и ООО «Газпром газэнергосеть гелий» представили потенциальным клиентам проект Логистического центра обслуживания гелиевых контейнеров (хаба). 
В мероприятии приняли участие крупнейшие международные гелиевые трейдеры, представители управляющей компании территории опережающего социально-экономического развития (ТОР) «Надеждинская» АО «Корпорация развития Дальнего Востока», портов г. Владивостока и г. Находки и стивидорных компаний (операторов портовых терминалов погрузки и выгрузки судов). 
Гелий, произведенный на Амурском газоперерабатывающем заводе (ГПЗ) «Газпрома», будет доставляться в Логистический центр на территории ТОР «Надеждинская» (Приморский край). Перевозка гелия будет осуществляться  в жидком состоянии при сверхнизкой температуре (-269°С) в специальных криогенных контейнерах с многослойной вакуумной и азотной изоляцией. Специалисты центра будут проводить комплекс технологических и сервисных процедур с этими контейнерами и отправлять их в порты Дальнего Востока для  отгрузки на суда и дальнейшей транспортировки.
Проект создания Логистического центра синхронизирован со строительством Амурского ГПЗ. Ввод в эксплуатацию намечен на 2021 год. После выхода ГПЗ на полную мощность по производству гелия — до 60 млн куб. м в год — этот центр станет одним из крупнейших гелиевых хабов в мире. 
В настоящее время «Газпром экспорт» завершает процесс подписания долгосрочных контрактов на экспорт гелия.

Справка:
Амурский ГПЗ станет крупнейшим в России и одним из самых больших в мире предприятий по переработке природного газа. Его проектная мощность составит 42 млрд куб. м газа в год. В состав ГПЗ также войдет крупнейшее в мире производство гелия — до 60 млн куб. м год (около 30% текущего мирового потребления гелия). 
ООО «Газпром экспорт» — 100-процентное дочернее предприятие 
ПАО «Газпром», реализующее на внешних рынках природный газ, а также газовый конденсат, нефть, нефтепродукты, сжиженные углеводородные газы (СУГ) и другую продукцию нефтегазовой и нефтехимической промышленности.
ООО «Газпром газэнергосеть» — оператор «Газпрома» по реализации СУГ, нефтепродуктов и гелия на внутреннем рынке РФ.

ООО «Газпром газэнергосеть гелий» — 100-процентное дочернее предприятие АО «Газпром газэнергосеть». Является уполномоченной компанией 
по реализации проекта создания Логистического центра обслуживания гелиевых контейнеров и резидентом ТОР «Надеждинская». 
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