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РЕЛИЗ

31.08.2015
г. Москва

В Группе компаний «Газпром газэнергосеть» создано новое дочернее общество  - ООО «Газэнергосеть гелий»
 С целью реализации на территории Приморского края инвестиционного проекта «Логистический центр обслуживания гелиевых контейнеров (ХАБ)»  создана дочерняя структура АО «Газпром газэнергосеть» - Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть гелий» 
 Строительство Логистического центра будет осуществляться во исполнение приказа ПАО «Газпром» от 23.05.2014 № 232 «О создании газодобывающих, газотранспортных и газоперерабатывающих мощностей, использующих газ Якутского центра газодобычи».

ООО «Газэнергосеть гелий» является 100% дочерним обществом АО «Газпром газэнергосеть». 
ООО «Газэнергосеть гелий» зарегистрировано на территории Надеждинского муниципального района Приморского края с перспективой  получения статуса резидента территории опережающего социально-экономического развития «Надеждинская» в порядке, установленном Федеральным законом от 29.12.2014 г. № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2015 № 629 «О создании территории опережающего социально-экономического развития "Надеждинская"».
Производственная мощность центра составит 60 млн. нм³/год в пересчете на газообразный гелий с возможной перспективой увеличения до 120 млн.нм³/год. 
Реализация проекта позволит создать более 80 новых квалифицированных  рабочих мест.

Объект станет первым и единственным предприятием такого рода в России и крупнейшим логистическим центром гелия в мире.

Реализация проекта по созданию логистического центра гелия открывает широкие перспективы экспортных поставок в страны Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР).

Справка

АО «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор ПАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ) и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ, управляет розничными активами по реализации СУГ и нефтепродуктов в 27 регионах РФ.

Выручка компании за 2014 год – 247 млрд. руб., валовая прибыль – 21,29 млрд. руб., чистая прибыль – 5,72 млрд. руб. 

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ  

АО «ГАЗПРОМ ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»

Контактные телефоны: +7 (495) 777-77-97 (доб.1121),  +7 (916) 442-02-50

Факс: +7 (495) 777-97-40 Е -mail: pr@gazpromlpg.ru  Сайт: http://www.gazpromlpg.ru
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